11.11“幸福魔方、与爱同行”大型公益青年联谊派对活动方案
青春是人生中最美的时节，看着身边走过的甜蜜恋人，再想想我们即将匆匆滑过的青葱岁月，蹉跎的日子最珍贵！那样一份相知相惜的情感是我们心中最向往的温暖！秋天是个孕育着希望的季节，也是最美丽的情愫，最多情的绽放，当我们从繁忙的工作中抬起头来，是否也需要感受亲情、友情、爱情带来的那份温馨与感动，那生活会不会有更多一些的活力和期待?
参加11.11“幸福魔方、与爱同行”大型公益青年联谊派对活动，互动起来吧，在这里，您会有强烈的归属感，亲情、友情和爱情在轻松愉快的互动中得到增强。在那里与新老朋友聚会、交流，只有新鲜与快乐，不会感到陌生与孤独。在这美好的日子，我们要结识更多的朋友、我们要一起开心快乐、我们要一起摆脱单身“脱光”、我们要幸福和浪漫. . . . . .
让我们的友谊与爱情在深秋开始绽放，让我们的心灵开始慢慢靠近。如果你想感受一下百人派对的氛围，如果你还在为身边单身异性太少而担忧，如果你想抱个帅锅(美眉)回家过年，那就赶紧抓住这次机会，轰轰烈烈牵手一回吧！

活动时间：11月11日(周日)下午2点开始 

活动地点：杭州佑圣观路梅花碑8号(近西湖大道)浙江赞成宾馆主楼三楼5号会议厅

活动内容：

1. 下午场：14点-17点30分。品香茗、吃茶点、破冰行动、才艺展示、双扣、桌面游戏（警匪推理游戏、UNO、三国杀、狼人等）、真心话大冒险、自由交流、K歌等。

2. 晚场：18点-22点。晚餐。

活动流程：

02:00 PM ~ 02:30 PM　爱心标语签到

签到背板为一个象征爱心的爱心形状倾慕墙。

来宾每人将被赠予一张特别设计的爱心卡片道具，来宾可将自己关于爱情的心愿和梦想写在爱心卡片上，然后在爱情顾问的引导下将爱心卡片依次粘在签到背板这个巨大的爱心倾慕墙上，寓意着对于爱情对于未来的美好期待。

02:30 PM ~ 04:00 PM　浓情搜索

让爱跟着空间走,从而寻爱的色彩：我们选择的地点会与爱十分契合，给男女嘉宾充分的心理暗示，用颜色为嘉宾分组，三种颜色分别代表三种对爱的性格表情，嘉宾选择与自己最贴近的一种颜色，第一时间就可找到与自己同一性格色系的人，从而创造形成同色彩的无性别圈子，很快的融入话题从而缩短嘉宾的陌生感以及距离感，从而可以直观的观察异性的谈吐，气质，感觉，轻言细语的呢喃。整个活动设计中没有单独的嘉宾秀，旨在创造更多的交叉沟通机的相亲派对。

倾慕私语：如果嘉宾在现场遇到了心仪的GG(MM)，或者在沟通过程中找到了知己，那么可以在慕色墙上向心仪对象留下“倾慕私语”。

梦想分享：由爱情顾问搜集嘉宾们留在爱心倾慕墙上的梦想留言，根据留言内容寻找出梦想一致（或相似的）的内容，主持人现场宣读梦想，将会有两位嘉宾同时出现，并登台进行交流。

04:00 PM ~ 04:45 PM　智慧派对

嘉宾们玩的不亦乐乎，而爱情顾问则在一边不动声色的填写着观察表。各位嘉宾的行为细节，包括嘉宾躲避一旁时的习惯都记录在内。活动结束后1个工作日后，参与嘉宾均可通过这些记录回访参考。作为后援团，我们力求把最完整，真实的个人信息反映给男女双方，从而更好的真正实现价值观匹配。。。。

04:45 PM ~ 05:30 PM　梦想之旅

爱情智囊团现场进行速配，速配男女畅谈梦想之旅。

友情提示：

1、进入活动现场，佩带组织方的号牌，以示您的身份。 

2、交友者在入场时获得一张交友信息卡，在交友过程中填选您心仪的对象。 

3、交友活动开始，出于礼貌交友者关闭所有的通讯工具。 

4、交友过程中，大胆表现，把最好的自己展现出来，已获得最佳的交友效果。 

5、活动结束，交友者将胸牌及信息卡归还主持，便于组织方信息反馈。
温籍在杭机关、事业单位青年联谊会
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