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首届3VS3篮球比赛规则
1、比赛开始
上半场比赛于发球区（中圈弧线后）处由球队队长抽签决定球权,下半场换发球。裁判哨响之后，发球队员需在发球区（中圈弧线后）将球发出，发球方连续未在发球区内发球达两次，将被判违例失去发球权,由对方发球。

2、比赛时间
全场比赛时间为20分钟（不包括中场休息时间和暂停时间）每半场比赛时间为10分钟,半场比赛结束后休息（3-5分钟）。休息后继续比赛，比赛中除在罚球、暂停、球员受伤及比赛结束等情况下停表外，其余情况均不停表。比赛最后一分钟净计时。
3、发球
（1）发球前，须将球交与裁判；

（2）队员须在发球区内迅速将球发给队友，不得直接上篮或带球入场，不得直接传入三分线内。球发出后，须在规定的进攻时间内完成进攻，投中后,由未得分队在发球区发球继续比赛；
（3）进攻得分后发球、所有的犯规、违例及界外球均于发球区内发球，每次发球时，不在发球区内发球两次者，按违例论，将自动失去发球权，由对方发球。

4、20秒规则
持球队的持球时间为20秒,该队必须在20秒种内完成出手投篮,否则将被判违例,由对方在发球区发球。

5、跳球
若双方球队一名或数名队员同时用一手或双手紧握球时，以至球权不分时则由裁判判争球，争球时须在罚球圈跳球，任何得球一方必须将球运出三分线，而后才能组织进攻，否则判违例。跳球时无意中篮，无效，重新跳球。

6、罚球
凡对正在做投篮动作的队员犯规：如投中，记录得分、对方个人和全队犯规次数，不追加罚球，由守方发球继续比赛；如投篮不中，则判给攻方被侵犯的队员1次罚球，如罚中得1分，并由攻方继续掷界外球，如罚不中，仍由攻方掷界外球。如果一方队员犯满而且没有替补而必须留在场上继续比赛，则在每次犯规后加罚一个技术罚球。
7、暂停与换人
（1）暂停

各队每半场比赛可允许2次暂停（长短暂停各一次）,长暂停时间为30秒，短暂停时间为20秒，若队长场上未特别说明，第一次暂停按长暂停算。

（2）换人

球中篮后或暂停时,双方均可换人,上半场只能换两次人，换下的队员在上半场不得再次上场，下半场不限换人次数，但必须在死球时方可换人。

8、犯规违例及处理
进攻球员或防守球员犯规或违例后，由对方发球继续比赛，如果防守队员犯规，按罚球项执行；犯规球员犯规次数将记录在计分表和技术统计表内。

球队单个球员在比赛进行过程中累计犯规达5次后,取消上场资格。

9、3秒规则
三秒违例分为防守三秒和进攻三秒

防守三秒：指防守队员站在三秒区内在起附近1米处左右没有进攻队员，其又在三秒区内停留的时间超过三秒的话就被视为防守三秒

进攻三秒：指进攻队员在无球或有进攻动作或意图的情况下在三秒区停留时间超过三秒的话被视为进攻三秒

无论是防守方还是进攻方，若球员三秒违例，则由相对方获得发球权

10、攻守转换
每次投篮得分后，由对方发球。

原防守队在三分区内断球或抢得篮板球后,必须带球出至三分区,控球方队员必须双足触及三分区外的地面,违例者即使球进亦将取消得分,由对方发球。

11、得分
在三分区内投中一球，得二分；三分区外投中一球，得三分；罚球命中，得一分。

12、比赛胜负
在全场比赛规定时间结束后，得分多者为胜队。若有球队排名并列时，则按净胜对手得分数多少定名次，得分多者排名靠前。

13、加时赛
如在比赛时间终了时仍未分出胜负,则比赛双方进行一次3分钟加时赛，若加时赛结束仍未分出胜负，则由球队双方各推选一名代表进行罚篮，以决胜负，罚篮五次。若五次罚篮未分出胜负，再罚篮三次。

14、队员须知
各球队球员必须遵守比赛规则，服从裁判，禁止攻击裁判、其他比赛工作人员、观众和球迷，禁止恶意犯规和其他危险性动作，禁止在比赛中有侮辱性和人身攻击性言语及动作等不雅行为，应该展现好的球品球德和球风，真正做到“以球会友”。

比赛过程中发现有球队或球员故意违反比赛规则，均取消该队参赛资格，该队比赛成绩不作保留，对手胜出。

不得损坏比赛物品，违者将受到应有处罚和赔偿。

15、裁判权力
比赛中，绝对服从裁判，以裁判的判罚为最终判决，每场比赛设主裁和副裁各一名，若两位裁判宣判不一时，经两位裁判商议后由主裁判做出最终判决。

16、特殊情况处理
如有明显受伤情况出现,由裁判员提出1分钟暂停处理(停表)。其他特殊情况发生，由队长示意请求暂停，比赛场上，队长是唯一有权发言人，其他队员发言不受裁判接纳

比赛中所有争执或上诉必须于再开球前提出,由裁判员裁决,重开球后,所有争论或上诉均不被接纳.所有疑问,上诉均由裁判员作即时处理及裁定,赛后不设上诉。

17、注意事项
参赛队伍要认真填写参赛表格，每支球队自愿组队，自拟队名，自荐队长，球队人数3-4名球员（最多4名）。每只球队只能有一名现役校队队员。球员不得重复报名参赛，所有参赛表格之资料必须准确无误,否则组委会有权取消全队参赛资格.比分按0：30算。

报名后,任何球队不得更换队员或球队名称，不得出现冒名顶替、弄虚作假之现象，否则组委会有权取消该球队参赛资格，比分按0:30算。

比赛时间开始后，球队未到场或球队不足三人逾时5分钟时（无论何种原因），按弃权论，比分按0：30算

